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豊見城市立伊良波中学校 令和４年度 学校だより 発行：校長 伊井 秀治

【教育目標】 総合目標 知性を磨き、心を見つめ、チャレンジする生徒

◎自主性、創造性のある生徒（知育）

◎情操豊かな生徒 （徳育）

◎健康でたくましい生徒 （体育）

【会長候補（２年生）】①自己アピール ②頑張りたいこと ③こんな学校にしたい

☆ 山城 瑚都（２年２組）
やましろ こ と

①私はバスケ部の中で１番下地先生にメンタルを折られない自信があります。先生
の熱血指導はみんなに怖がられがちですが、それは私たちへの期待の表れだと思
うからです。このようなポジティブ思考ができるのも私の長所のひとつです。
②私が頑張りたいことは、コロナ禍で制限されてきた学校行事を少しでも実現させ
ることです。みなさんの中学校生活の思い出の中に少しでも楽しかったと思って
もらえるような行事を考えていきたいです。
③伊良波中学校の良い所は学年問わず仲が良い所なので、そのチームワークの良さ
を続けていきたいです。そうすることで笑顔あふれる元気いっぱいな伊良波中に
していきたいです。そのためにも私から率先して笑顔であいさつをしていきます。

☆ 知念 瑠夏（２年４組）
ち ね ん る か

①私の良い所は、好きなことを辛くても諦めず最後まで続ける所です。ですが、中
途半端に続けてしまう所があり怒られたりもします。生徒会長になれれば、悪い
所を治し、良い所を続けていけると思います。
②私が頑張りたいことは、楽しみながらもちゃんと規律を守る学校にするため、生
徒や先生たちにアンケートを行ったりして、できるかぎり希望を叶えていくこと
を頑張っていきたいです。
③私は、生徒や先生たちにとって、より快適な学校にしていきたいです。そのため
には、先生と生徒が納得のいくような校則にして、みんなが楽しく過ごせる場に
していきたいです。

☆ 赤嶺 汐梨（２年５組）
あかみね し お り

①私は、自分が音楽や歌などに興味を持ったことを誇りに思っています。なぜなら
音楽に興味を持ったことで、視野が広がって色んなことが見えたり、知れたりし
たからです。そんな自分はとても良いと思っています。
②私が生徒会長になったら頑張りたいことは、コロナ前のようなあたたかくにぎや
かな行事を増やしていきたいです。また、１人１人の声をよく聞いて、それに応
えられるような行動をしていきたいです。
③私は、伊良波中学校を「誰もが平等で自由」な学校にしたいです。なぜなら、「学
校がいやだ、行きたくない」という人を少しでも減らしたいからです。

☆ 徳松 大志（２年７組）
とくまつ た い し

①僕はよく友達に、「ちゃんと意見が言えてスゴイ」と言われます。そこが自分の
良い所だと思います。
②僕が頑張りたいことは勉強です。来年は受験なので、行きたい高校に行けるよう
に今から頑張りたいです。
③いじめがなく、当たり前のことが当たり前にできるような楽しい学校にしていき
たいです。

☆ 藤原 理瑚（２年９組）
ふじわら り こ

①私は小学校の時は児童会役員として、現在は生徒会執行部・学年委員長として様
々な活動をしてきました。好奇心旺盛なので、新しいことにチャレンジすること
が大好きです。生徒会選挙もそのチャレンジの１つです。
②私が頑張りたいことは、生徒みんなの声を拾えるような仕組みを作ることです。
例えば、制服や校則の改善・見直しの声や、学校生活の「こうだったらいいのに
な」と思う声などです。私が伊良波中に新たな風を起こせるよう頑張ります。
③私は、伊良波中学校を楽しくて、みんなが居心地の良いと思える学校にしたいで
す。具体的に言うと、いじめがなく、楽しい行事がたくさんあり、そして、何と
言っても、個性を大切にする学校です。

【生徒会長・副会長選挙】 ～伊良波中学校の未来を託すリーダーを選ぶ！～
９月２８日（水）に行われる新生徒会長及び副会長の立候補者を紹介します。（選挙の詳細は裏面）
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【生徒会選挙の基礎知識】 ～伊良波中の生徒会選挙のしくみを知ろう！～

◎ 伊良波中学校では、生徒会長を２年生から１名、副会長を１年生から１名選出します。そして、

選挙後に、当選できなかった候補者の中から副会長（２年生１名）、書記（２名）、会計（２名）

及び執行委員若干名を生徒会長が中心になって選任します。また、執行委員については、必要に

応じて現１・２年生及び次年度新入生から加えることができます。

◎ 伊良波中学校の生徒全員に「選挙権（投票する権利）」があります。

◎ ２年生には生徒会長、１年生には副会長の「被選挙権（立候補する権利）」があります。

◎ 生徒会選挙に関するすべての準備・運営を行う機関が「選挙管理委員会」です。選挙管理委員

会は、３年中央委員と生徒会執行部で組織され、３年中央委員長が選挙管理委員長を務めます。

選挙管理委員会は、生徒会担当の先生の指導・助言を受けながら仕事を行います。

※生徒会長・副会長ともに、立候補者一人一人の考えや意欲などを知り、責任を持って

「伊良波中の未来」に一票を投じよう！

【副会長候補（１年生）】①自己アピール ②頑張りたいこと ③こんな学校にしたい

☆ 高野 桜彩（１年１組）
た か の さ あ や

①自分は人前に出るのが好きで、今まで色々なことにチャレンジしてきました。
副会長になりたい理由は、人前出でるのが好きで、その中でも自分は、みん
なを引っ張っていける人になりたいからです。
②自分ががんばりたいことは、挨拶をする、返すということです。挨拶は相手
と何かが始まるきっかけ、または相手との距離感を縮めるきっかけだと思い
ます。挨拶はマナー・礼儀の１つだと思うので、自分は挨拶を心がけたいと
思います
③人前に出るのが苦手な人がたくさんいると思います。その中でも自分の個性
を伸ばし楽しめる明るく馴染みやすい場所を創っていきたいです。そのため
には、小さな事でもチャレンジできる取り組みを多く行っていきたいと思っ
ています。

☆ 岩切 心吾（１年３組）
いわきり し ん ご

①僕の長所は、明るい所と、誰にでもやさしく出来る所です。
②生徒会に入ったら、責任をしっかりと持ち、みんなが楽しいと思える学校に
変えていきたい。まず、挨拶をしていきたいです。また、ゴミ拾いやそうじ
も頑張りたいです
③みんなでゴミを拾い、そうじを行って、学校をきれいにし、学校生活を楽し
くしていきたいです。

☆ 比嘉 響（１年４組）
ひ が ひびき

①僕は、現在級長をやっているのと、小学生の頃に、児童会役員をやっていた
ことから、多少経験が豊富で、先輩方の力になれると思います。
②生徒会副会長になったら、伊良波中学校の皆から、頼られるような人になる
ために、生徒会の行事にも積極的に参加していきたいです
③一年生と三年生の間でも、気軽に話し合いが出来るように、球技大会などの
レクを開き、仲が良くなるようにしたいです。

☆ 田場 小晴（１年７組）
た ば こ は る

①私は、人を笑顔にしたり、人が喜ぶことを考えるのが得意です。また、私は
粘り強い性格なので、充実した学校生活を送るために、みなさんの希望や意
見を聞き、出来るだけ思い通りになるように副会長の役割を果たしたいです。
②私が副会長になったら、生徒会長のサポート、より良い学校生活の向上・改
善に尽くしたいです、その為に、生徒一人一人の個性や得意分野が広がる企
画を計画し、実行できるように頑張りたいです。
③私は、伊良波中学校の生徒一人一人がもつ個性や得意分野をみんなで認め合
うことが出来る場がある学校を目指したいです。


